
Ｅ０１　平成21年４月以降のアルバイト状況

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

Ｅ０２　【アルバイトをした人】　アルバイトの種類　（主なもの順に２つ）

（１位）

区分 家庭教師 学習塾講師 事務 肉体労働
販売・サー

ビス
飲食店

教育研究補
助（ＴＡ・Ｒ

Ａ）

特殊技術
（通訳･ソフ
ト作成など）

その他 不明 計

全体 209 217 98 53 121 217 150 25 96 3 1,189

（％） 17.6% 18.3% 8.2% 4.5% 10.2% 18.3% 12.6% 2.1% 8.1% 0.3% 100.0%

学部 147 143 56 37 74 172 9 9 25 0 672

（％） 21.9% 21.3% 8.3% 5.5% 11.0% 25.6% 1.3% 1.3% 3.7% 0.0% 100.0%

修士 49 64 30 13 40 44 70 8 40 1 359

（％） 13.6% 17.8% 8.4% 3.6% 11.1% 12.3% 19.5% 2.2% 11.1% 0.3% 100.0%

博士 11 6 9 3 5 1 70 8 29 2 144

（％） 7.6% 4.2% 6.3% 2.1% 3.5% 0.7% 48.6% 5.6% 20.1% 1.4% 100.0%

専門職 2 4 3 0 2 0 1 0 2 0 14

（％） 14.3% 28.6% 21.4% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 100.0%

（２位）

区分 家庭教師 学習塾講師 事務 肉体労働
販売・サー

ビス
飲食店

教育研究補
助（ＴＡ・Ｒ

Ａ）

特殊技術
（通訳･ソフ
ト作成など）

その他 計

全体 26 65 49 41 56 68 90 21 34 450

（％） 5.8% 14.4% 10.9% 9.1% 12.4% 15.1% 20.0% 4.7% 7.6% 100.0%

学部 20 51 31 35 36 47 18 8 17 263

（％） 7.6% 19.4% 11.8% 13.3% 13.7% 17.9% 6.8% 3.0% 6.5% 100.0%

修士 6 12 14 4 17 19 53 7 9 141

（％） 4.3% 8.5% 9.9% 2.8% 12.1% 13.5% 37.6% 5.0% 6.4% 100.0%

博士 0 1 4 2 3 1 18 5 7 41

（％） 0.0% 2.4% 9.8% 4.9% 7.3% 2.4% 43.9% 12.2% 17.1% 100.0%

専門職 0 1 0 0 0 1 1 1 1 5

（％） 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 100.0%

100.0%8.2% 10.2% 8.2% 2.0% 69.4% 2.0%

100.0%

4 5 4 1 34 1 49

14.5% 25.3% 13.0% 0.7% 45.4% 1.1%

100.0%

39 68 35 2 122 3 269

15.1% 34.8% 18.9% 1.8% 28.7% 0.8%

100.0%

77 177 96 9 146 4 509

23.1% 39.1% 12.5% 3.2% 21.6% 0.5%

100.0%

199 337 108 28 186 4 862

18.9% 34.8% 14.4% 2.4% 28.9% 0.7%

計

319 587 243 40 488 12 1,689

定期的に
毎月した

不定期的に
毎月した

必要に応じて
短期間した

休業期間中だけ
した

しなかった 不明



Ｅ０３　【アルバイトをした人】　全アルバイトの１ヶ月平均就労時間　

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

Ｅ０４　【アルバイトをした人】　アルバイトの紹介先

区分
学生セン

ター
京大
生協

京大
紹介

システム

友人・知人・
先輩

教員
学生専用民
間斡旋業者

求人先から
直接依頼

紹介誌・新
聞広告・チ

ラシ
自分で開拓 その他 不明 計

全体 33 43 41 386 157 13 63 253 149 47 4 1,189

（％） 2.8% 3.6% 3.4% 32.5% 13.2% 1.1% 5.3% 21.3% 12.5% 4.0% 0.3% 100.0%

学部 28 30 27 231 4 9 41 192 94 16 0 672

（％） 4.2% 4.5% 4.0% 34.4% 0.6% 1.3% 6.1% 28.6% 14.0% 2.4% 0.0% 100.0%

修士 5 12 13 122 77 3 14 55 46 11 1 359

（％） 1.4% 3.3% 3.6% 34.0% 21.4% 0.8% 3.9% 15.3% 12.8% 3.1% 0.3% 100.0%

博士 0 1 0 28 75 1 5 3 8 20 3 144

（％） 0.0% 0.7% 0.0% 19.4% 52.1% 0.7% 3.5% 2.1% 5.6% 13.9% 2.1% 100.0%

専門職 0 0 1 5 1 0 3 3 1 0 0 14

（％） 0.0% 0.0% 7.1% 35.7% 7.1% 0.0% 21.4% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

Ｅ０５　【アルバイトをした人】　アルバイト収入の使途・使途予定（主なもの２つまで）

区分
衣・食・住の

費用
勉学費

教養・娯楽
費

野外活動費
耐久消費財
購入費

旅行費 嗜好品費 通信費 預貯金 その他 不明 計

全体 682 230 542 150 14 173 124 8 175 22 6 2,126

（％） 32.1% 10.8% 25.5% 7.1% 0.7% 8.1% 5.8% 0.4% 8.2% 1.0% 0.3% 100.0%

学部 331 89 353 113 8 126 84 2 113 7 1 1,227

（％） 27.0% 7.3% 28.8% 9.2% 0.7% 10.3% 6.8% 0.2% 9.2% 0.6% 0.1% 100.0%

修士 228 63 163 30 6 42 30 5 46 9 0 622

（％） 36.7% 10.1% 26.2% 4.8% 1.0% 6.8% 4.8% 0.8% 7.4% 1.4% 0.0% 100.0%

博士 112 72 23 6 0 5 6 1 16 5 5 251

（％） 44.6% 28.7% 9.2% 2.4% 0.0% 2.0% 2.4% 0.4% 6.4% 2.0% 2.0% 100.0%

専門職 11 6 3 1 0 0 4 0 0 1 0 26

（％） 42.3% 23.1% 11.5% 3.8% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%

0.0% 100.0%21.4% 21.4% 21.4% 0.0% 14.3% 21.4%

2.1% 100.0%

5 4 1 1 1 2 0 14

20.1% 19.4% 8.3% 13.9% 9.0% 27.1%

0.3% 100.0%

29 28 12 20 13 39 3 144

25.1% 31.2% 17.5% 8.1% 7.2% 10.6%

0.6% 100.0%

90 112 63 29 26 38 1 359

16.7% 21.7% 14.9% 14.0% 12.2% 19.9%

0.7% 100.0%

112 146 100 94 82 134 4 672

19.8% 24.4% 14.8% 12.1% 10.3% 17.9%

計

236 290 176 144 122 213 8 1,189

１０時間未満
１０時間以上
２０時間未満

２０時間以上
３０時間未満

３０時間以上
４０時間未満

４０時間以上
５０時間未満

５０時間以上 不明



Ｅ０６　【アルバイトをした人】　アルバイトと学業の関係

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

Ｅ０７　【アルバイトをしなかった人】　アルバイトをしなかった理由　

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

Ｅ０８　【入学後にアルバイトを経験した人】　アルバイト経験の感想　

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％） 100.0%68.8% 6.3% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

100.0%

11 1 2 2 0 0 16

48.5% 29.0% 7.0% 12.5% 3.0% 0.0%

100.0%

97 58 14 25 6 0 200

70.7% 12.1% 7.1% 9.1% 1.0% 0.0%

100.0%

287 49 29 37 4 0 406

75.7% 6.7% 5.9% 11.1% 0.5% 0.0%

100.0%

562 50 44 82 4 0 742

70.2% 11.6% 6.5% 10.7% 1.0% 0.0%

計

957 158 89 146 14 0 1,364

人生（社会）経験が得ら
れ有意義であった

自分の勉強に役立った
自分自身の興味（趣味）

を満たした

金銭を得えため以外に
ほとんど得るものがな

かった

その他 不明

34

23.5% 0.0% 0.0% 61.8% 8.8% 5.9% 100.0%

8 0 0 21 3 3

122

21.3% 0.8% 0.0% 38.5% 15.6% 23.8% 100.0%

26 1 0 47 19 29

146

16.4% 2.1% 2.1% 66.4% 3.4% 9.6% 100.0%

24 3 3 97 5 14

186

13.4% 5.9% 7.0% 50.5% 7.0% 16.1% 100.0%

25 11 13 94 13 30

488

17.0% 3.1% 3.3% 53.1% 8.2% 15.4% 100.0%

7.1% 0.0%

不明 計

83 15 16 259 40 75

5.6% 1.4%

100.0%

経済的に不要
自分のやりたい職種が

見つからなかった
何でもよかったが、見つ

からなかった
やりたかったが、時間的

余裕がなかった
その他

57.1% 35.7%

2.2% 0.0%

100.0%

8 5 1 0 14

56.9% 36.1%

3.0% 0.3%

100.0%

82 52 8 2 144

70.8% 27.0%

3.1% 0.3%

100.0%

254 97 8 0 359

71.1% 25.6%

大きな支障が
あった

不明

100.0%

478 172 20 2 672

69.1% 27.4%

計

822 326 37 4 1,189

ほとんど支障は
なかった

ある程度
支障が
あった


